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GEFCO sa pripája k dohode OSN „ Global Compact“  

Courbevoie, 2. septembra 2010 – GEFCO sa pripája k programu OSN  Global Compact, čím dáva nový 

impulz svojej politike etického a zodpovedného riadenia. 

Všeobecný záväzok k zodpovednosti 

Dohoda Global Compact  bola  navrhnutá  v roku 2000. Vyzýva  podniky,  aby  dodržiavali  desať  všeobecných 

princípov  týkajúcich  sa  ľudských  práv,  pracovných  štandardov,  ochrany  životného  prostredia  a boja  proti 

korupcii. Táto dohoda je dobrovoľnou iniciatívou, ktorá  je  určená pre zodpovedné podniky a podnecuje  ich, 

aby  tieto  princípy  začlenili  do  svojich  stratégií  a aktivít.  Vďaka  spojeniu  tisícov  zodpovedných  podnikov  na 

celom svete, prispieva táto dohoda k stabilnejšiemu, spravodlivejšiemu a otvorenejšiemu svetovému trhu. 

Rozhodnutie  pripojiť  sa  k dohode  Global  Compact  je  vyjadrením  vôle  GEFCO  uplatňovať  všeobecne 

uznávané  hodnoty  a  zároveň  plniť  svoje  záväzky  pre trvalo  udržateľný  rozvoj.  GEFCO  svojím  podpisom 

potvrdzuje  svoju  snahu  dodržiavať  tieto  základné  princípy  tak  vo  svojich  obchodných  aktivitách  ako  aj  vo 

svojej stratégii. 

GEFCO sa zaväzuje, že bude dodržiavať nasledovné princípy: 

Ľudské práva 

1. V rámci svojej právomoci podporovať a rešpektovať ochranu medzinárodne deklarovaných ľudských práv; 

2. Zabezpečiť, aby na pobočkách nedochádzalo k porušovaniu ľudských práv. 

Pracovné štandardy 

3. Dodržiavať slobodu združovania a uznávať právo na kolektívne vyjednávanie; 

4. Odstrániť všetky formy nútených a povinných prác; 

5. Podporovať úplné zrušenie práce detí; 

6. Odstrániť diskrimináciu vo vzťahu k zamestnanosti a povolaniu. 

Životné prostredie 

7. Podporovať preventívny prístup vo vzťahu k environmentálnym výzvam; 

8. Prijímať iniciatívy na podporu väčšej environmentálnej zodpovednosti;
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9. Podporovať rozvoj a rozširovanie technológií ohľaduplných k životnému prostrediu. 

Boj proti korupcii 

10. Bojovať proti všetkým formám korupcie vrátane vykorisťovania a úplatkárstva. 

Základom stratégie rastu GEFCO je sociálna a environmentálna zodpovednosť 

Želaním skupiny  je okrem zvýšenia produktivity a konkurencieschopnosti  ponúknuť priemyselným podnikom 

pridanú hodnotu v sociálnej a environmentálnej oblasti. 

GEFCO sa ako spoločensky zodpovedný subjekt zúčastňuje  sociálneho a hospodárskeho diania v krajinách, 

kde  pôsobí.  Už  viac  ako  tri  roky  sa  riadi  „Rámcovou medzinárodnou  dohodou  o sociálnej  zodpovednosti“. 

Tento  novátorský  prístup  je  vyjadrením  snahy  skupiny  rešpektovať  a podporovať  základné  ľudské  práva, 

bojovať proti diskriminácii a podporovať rôznorodosť, napomáhať sociálnemu dialógu a hodnotiť dopad svojej 

činnosti  na  územiach,  v  ktorých  rozširuje  svoju  pôsobnosť.  Tento  záväzok  je  denne  uplatňovaný  v 22 

pobočkách skupiny. 

Z hľadiska  ochrany  životného  prostredia,  GEFCO  rozširuje  svoju  stratégiu  na  rôzne  úrovne  ako:  meranie 

globálneho  dopadu  svojich  aktivít  na  životné  prostredie  (spotreba  energie,  produkcia  odpadov,  atď.) 

prostredníctvom  siete  environmentálnych  pozorovateľov;  podpísanie  charty  „Objectif  CO2“  iniciovanej 

agentúrou Ademe  (Francúzska agentúra pre  životné prostredie  a hospodárenie  energiami),  čím sa GEFCO 

zaviazalo  k zníženiu  emisií  oxidu  uhličitého;  vypracovanie  návrhov  GEFCO  pre  prepravu  a logistiku,  ktoré 

odporúčajú  využitie ekologických spôsobov prepravy; vybudovanie  logistických základní podľa francúzskych 

noriem s  požiadavkami na vysoké environmentálne štandardy. 

GEFCO  ako  zodpovedný  subjekt  s celosvetovou  pôsobnosťou  jasne  začleňuje  program  sociálnej 

a environmentálnej zodpovednosti do stratégie skupiny.
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Skupina GEFCO 

GEFCO  udáva  trend  v logistike pre  priemyselné  podniky.  Prostredníctvom  svojich  piatich  kľúčových 

oblastí – Logistika, GefBoxSystem, Overseas, Overland a distribúcia vozidiel, GEFCO oslovuje svojich 

zákazníkov  a  ako  poskytovateľ  logistických  služieb  s celosvetovou  pôsobnosťou  ponúka  kompletné 

portfólio služieb založené na inovácii.  S cieľom uspokojiť požiadavky priemyselných zákazníkov, GEFCO 

zabezpečuje komplexné  riešenia  logistiky v rámci dodávateľského a odberateľského    reťazca. GEFCO, 

prítomné v 150 krajinách sveta,  sa  radí medzi 10 najväčších európskych zasielateľských a logistických 

spoločností  s  obratom  2.9  miliardy  €  za  rok  2009.  Skupina  má  400  obchodných  pobočiek  a 9,400 

zamestnancov po celom svete. Svoje aktivity však sústreďuje najmä na Európu, Áziu a Južnú Ameriku. 
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